



Oslo kommune

اوسلو میں بارنے ہاگے میں داخلہ

آپ بلدیہ کے ویب سائٹ پر دیکھ سکتے ہیں کہ آپ کو کتنی فیس کی توقع کرنی چاہیے:

www.oslo.kommune.no/barnehage/pris-og-betaling

KIA کے بارنے ہاگے میں فیس کی الگ شرحیں واجب ہیں جو بچے کے بارنے ہاگے میں گزرنے والے وقت کے لحاظ سے طے کی جاتی ہیں۔

بارنے ہاگے میں داخلے کی درخواست دیں

بارنے ہاگے میں داخلے کی درخواست دینے کیلئے آخری تاریخ یکم مارچ ہے۔ اگر آپ اس تاریخ سے پہلے درخواست دیں اور آپ کے بچے کی عمر اسی سال نومبر میں ایک سال یا اس سے زیادہ ہو رہی ہو تو آپ کو اگست- نومبر کے عرصے میں آغاز کیلئے داخلے کی پیشکش ملے گی۔ اگر درخواست کی آخری تاریخ گزر چکی ہو تو پھر بھی آپ درخواست دے سکتے ہیں لیکن آپ کو پیشکش ملنے میں زیادہ وقت لگ سکتا ہے۔

KIA کے بارنے ہاگے میں آپ براہ راست بارنے ہاگے کو داخلے کی درخواست دیتے ہیں جو سال میں کسی بھی وقت دی جا سکتی ہے۔

بلدیہ کے ویب سائٹ پر آپ کو بارنے ہاگے کی فہرست اور ان کے پتے ملیں گے۔ آپ کو مختلف بارنے ہاگے کے بارے میں معلومات بھی ملیں گی جن میں بارنے ہاگے کے اوقات اور یہ بھی شامل ہے کہ ہر بارنے ہاگے میں داخلے کیلئے بچوں کی عمر کیا ہونی چاہیے۔

www.oslo.kommune.no/barnehage

بلدیہ کے ویب سائٹ پر داخلے کی درخواست دیں۔

اگر آپ کو درخواست دینے کیلئے مدد کی ضرورت ہو تو آپ اپنے ہی دیل (شہری حلقے) میں سروس آفس سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

بارنے ہاگے 0 - 6 سال عمر کے بچوں کیلئے دن کے وقت کی تدریسی پیشکش ہے۔ بارنے ہاگے تعلیمی سفر کا پہلا حصہ ہے اور بچوں کو سکول کے آغاز کیلئے تیار کرنے میں اہم کردار رکھتا ہے۔

بارنے ہاگے میں خیال رکھنے والے بڑے اچھے طریقے سے بچوں کی دیکھ بھال کرتے ہیں۔ بچوں کو کھیلنے اور بہت سی مختلف سرگرمیوں میں شریک ہونے کا موقع ملتا ہے اور ساتھ ساتھ وہ نارویجن زبان بھی سیکھتے ہیں۔

بلدیاتی بارنے ہاگے کھلنے کے اوقات 07.30-17.00 بجے ہیں۔

بچہ کب بارنے ہاگے شروع کر سکتا ہے؟

کئی بارنے ہاگے 10 ماہ یا اس سے بڑے بچوں کو داخلہ دیتے ہیں۔ اگر آپ کو اس عمر سے چھوٹے بچے کیلئے بارنے ہاگے میں داخلہ درکار ہے تو اوسلو شہر کے مرکز میں Kristent Interkulturelt Arbeid (KIA) کا بارنے ہاگے ایک متبادل ہو سکتا ہے۔ یہاں بچے 3 مہینے کی عمر سے داخل ہو سکتے ہیں۔

بچے کو بارنے ہاگے بھیجنے پر کتنا خرچ اٹھتا ہے؟

بچے کو بارنے ہاگے بھیجنے کی زیادہ سے زیادہ ماہوار فیس 2730 کرونر ہے۔ اگر آپ کی آمدنی کم ہو یا آپ کے کئی بچے بارنے ہاگے میں ہوں تو آپ کو کم فیس دینی پڑتی ہے۔ کچھ لوگوں کو مفت بارنے ہاگے کا حق حاصل ہو سکتا ہے۔

